

宝丰通讯

十三届宝丰县委第十一轮巡察完成反馈

记录时代 定格精彩

第4920期

2025年12月
星期三
乙巳年十一月初五 24

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平对中央企业工作作出重要指示强调 充分认识职责使命更好服务党和国家工作大局 为中国式现代化建设贡献更大力量

李强出席中央企业负责人会议并讲话

新华社北京12月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对中央企业工作作出重要指示指出，党的十八大以来，中央企业认真贯彻党中央决策部署，积极服务国家战略，在国民经济中发挥了骨干和支柱作用。

习近平强调，新征程上，中央企业要充分认识肩负的职责使命，更好服务党和国家工作大局，服务经济社会高质量发展，服务保障和改善民生，勇担社会责任，为中国式现代化建设贡献更大力量。要聚焦主责主业，持续优化国有经济布局，切实增强核心功能、提升核心竞争力。要立足实体经济，强化关键核心技术攻关，推动科技创新和产业创新深度融合。要进一步深化改革，完善中国特色现代企业制度，健全公司治理结构，着力解决制约企业发展的深层次问题，努力建设世界一流企业。要统筹发展和安全，有效防范化解风险，不断夯实企业安全发展的基础。

习近平强调，要坚持和加强党的全面领导，加强企业领导班子建设，压实管党治党责任，推动党的领导融入公司治理各环节，促进党建工作与生产经营深度融合。要完善制度、强化监督，坚决惩治腐败，锲而不舍纠治“四风”，着力营造风清气正的政治生态。

中央企业负责人会议12月22日至23日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、国务院总理李强出席会议并讲话。

李强在讲话中指出，习近平总书记的重要指示，对中央企业提出了明确要求和殷切希望，具有很强的战略性和指导性，为做

好中央企业工作进一步指明了方向。我们要深入学习领会，抓好贯彻落实。

李强指出，“十五五”时期是基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键时期，中央企业要把思想和行动统一到党中央对形势的科学判断和决策部署上来，进一步明确方位、找准定位，切实担负起职责和使命。要在推进重大基础设施建设中提供强力保障，加快传统基础设施更新和数智化改造，适度超前开展新型基础设施建设。要在实现产业链供应链自主可控中当好担纲主力，结合主责主业发展新兴产业和未来产业，保障能源资源供应，增强产业链韧性。要在推进高水平科技自立自强中强化基础支撑，加强应用基础研究，提升关键共性技术供给质量。要在服务国家重大战略中积极主动作为，为发展全局作出更大贡献。要进一步深化国资国企改革，在优化国有经济布局、完善现代企业制度、提升国资监管效能等方面走在前列。要把党的领导贯穿到改革发展各方面全过程，纵深推进全面从严治党，营造风清气正的政治生态。

李强强调，中央企业负责人要以更加奋发有为的精神状态履尽责，增强大局观念，善抓主要矛盾，勇于改革创新，提高驾驭复杂局面、解决突出问题的能力，带领企业不断开创改革发展新局面。

张国清主持会议。吴政隆出席会议。

中央和国家机关有关部门，中央企业、中管金融企业主要负责同志等参加会议。

省工信厅调研组莅宝调研新材料产业发展情况

12月18日，省工信厅材料工业处副处长李百胜等一行4人，到我县调研新材料产业发展情况。市工信局副局长韩小六、宝丰高新技术产业开发区党工委书记、管委会主任王森鹏等陪同调研。

调研组一行深入五星新材、国玺超纯等企业，通过实地察看，与企业负责人面对面交流，详细了解企业生产经营、项目建设以及企业发展过程中存在的困难和问题等，听取了企业负责人关于“十五五”的发展思路和发展诉求。

调研组对我县新材料产业发展所取得的成效给予了充分肯定，对企业下一步发展提出了宝贵意见和建议。调研组表示，加快发展碳新材料产业和超纯金属材料产业，对于进一步优化县域产业结构、加快构建现代化产业体系有着十分重要的意义。

下一步，县工信局将深入贯彻落实党的二十届四中全会精神，紧盯新材料主导产业，优化营商环境，强化服务保障，做好各项惠企政策的宣传落实，不断壮大产业集群，助推县域工业经济高质量发展。
(韩飞)

“党的二十届四中全会为县域高质量发展锚定前进方向、凝聚奋进动能，为推动乡村振兴、产业提质、民生改善提供了根本遵循和行动指引。”日前，前营乡党委书记王冰表示。

近年来，前营乡紧扣乡村振兴目标，夯实产业根基，特色产业提质增效。龙兴紫砂产业集群加速成型，构建研发、生产、展销全链条，培育本土匠人，打造地域品牌，推动紫砂与文旅、研学深度融合，成为产业发展核心引擎；辰元酸枣、谦哥艾草等种植基地扩面提质，实现规模化种植、标准化加工，延伸了产业链条，提升了附加值；丰华果蔬基地培育优质品种、推行种养循环，四季产销稳定，实现农户就近就业。形成了特色手工业与

锚定全会方向 绘就乡村振兴新图景

——访前营乡党委书记王冰

化、环境美化等民生工程，升级教育、医疗等公共服务，群众获得感、幸福感、安全感显著提升。

王冰表示，下一步，前营乡将以全会精神为指引，培育新生产力，推动特色产业智能化、融合化升级；深化基层高效能治理，提升乡村治理效能；坚守民生为本，办好民生实事，建设宜居宜业和美乡村，以实干成效续写乡村振兴新篇章。(牛晨阳)

学习贯彻党的二十届四中全会精神

优质农特产业协同发展格局，带动群众增收。同时，完善基础设施，推进道路硬



宝丰县医疗保障局

按照宝丰县委统一部署，2025年9月22日至11月20日，县委巡察组分别向十三届县委第十一轮巡察县直单位涉及的县委办、县委宣传部、县委统战部、人大常委会机关、政协机关、总工会、政府办、铁路地区、肖旗乡9个党组织以及巡察“回头看”交通局、水利局、发改委、宝州实业、商务局、文广旅局、行政审批和政务信息管理局、二高、应急管理局等9家单位，铁路地区铁北社区、铁东社区、铁西社区和肖旗乡西丁岭村、贺岭村、范寨村等6个村(社区)反馈了巡察情况，并提出整改意见，各被巡察单位党组织主要负责同志就抓好整改落实作了表态发言。

向县委办公室反馈的主要问题：一是理论学习深度不足，对新思想、新理论缺乏深入系统的钻研，未能真正做到学深悟透、融会贯通；二是督查检查工作中，缺乏深层次调查研究，学用结合不够紧密，督促落实工作标准不高；三是制度执行不够严格，制度的刚性约束作用未能充分发挥，对制度规范化建设的重要性认识不足。

县委办公室副主任赵小军表示：一是提高政治站位，坚定扛起巡察整改主体责任，做到即知即改、立行立改、真改实改。二是扛牢整改责任，对巡察反馈问题清单式管理、项目化推进、精准化整改、台账式落实。三是抓好成果运用，切实把整改成果转化推动办公室工作高质量发展的强大动力，为县域经济社会高质量发展提供更坚实、更有力的保障。

向县政府办党组反馈的主要问题：一是政治理论学习不系统、不深入。学习深度思考与系统梳理不够，未能结合本单位实际进行创造性转化和落实。二是督查检查工作规范化管理不到位。督查检查措施不力，责任压的不实，督查检查跟踪问效机制不规范。三是制度落实不到位。在制度规范化建设上重视不够，对党务、政务、财务公开的强制性、规范性要求认识不足，缺乏有效民主监督。

县政府办党组书记步国旗表示：一是提高站位抓整改，把巡察整改作为一项重大政治任务，坚决把思想和行动统一到县委要求和巡察工作部署上来。二是紧盯问题抓整改，对反馈的问题实行清单化管理、台账式推进，逐条分解，对账销号。三是标本兼治抓整改，对能够立行立改的问题，即知即改、全面整改；对需要长期整改和普遍存在的问题，建立健全长效机制，着力解决共性问题和深层次问题。通过持续整改、全面整改，不断提升“三服务”水平。
(下转第二版)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩